# 错峰旅游,欧洲游价格创新低

10月29日欧洲6国15天8699元平顶山起始! 9月份报名立减500元再送千元大礼包



欧洲游线路上周推出后,有的市民打来 电话咨询,有的特意来到店里仔细向店员询 问线路细节,好不热闹。

秋天的欧洲,秋高气爽,每年的10月份, 各处秋叶陆续变红,似红霞缭绕,情趣盎 然。这样的欧洲,你见过吗?河南省中国国 际旅行社平顶山分社特别推出秋季欧洲游6 国15天,此次活动精选了德国、法国、意大 利、瑞士、奥地利、荷兰、梵蒂冈经典7国! 代表着欧洲浪漫中心点的法国,凯旋门宏伟 庄严,塞纳河畔的埃菲尔铁塔世界闻名,这 些国家不论是文化内涵,还是历史建筑、乡 野风光,永远有撷取不尽的风情等着您一探

### 品质保证,出行安全便利,超高性价比

欧洲游的第一步——"签证"就是相当麻 烦的"拦路虎"。2015年10月起欧洲签证再 出新规定,要取得欧洲签证本人必须前往目 的地国家使馆去录指纹和拍照。河南国旅平 顶山分社为了方便老年人特别安排了专人陪 同录指纹。联合使馆推出24小时出签,免去 舟车劳累,而且省了去北京录指纹的费用! 欧洲七国游原价12000元左右! 此次活动南 方航空大力支持,价格直降为8699元,9月份 报名立减500元,再送千元大礼包,的确是超 高性价比!

### 特色安排,贴心服务,要多体贴有多体贴

整个行程10月29日平顶山家门口出发, 一由北京出发直飞欧洲,中途不转机!无 缝衔接,较传统航空中转更为方便,河南中国 国际旅行社平顶山分社全程导游陪同,专业 的中文地接提供贴心服务。

10月前报名即送品牌拉杆箱、多功能转 换插座、品牌电烧水杯,实用实惠! 名额有 限,欲报从速!

咨询电话:2155555 8951188

13837515100

报名地址:中兴路金沙湾大酒店七楼河 南国旅 (王梦琪)

## 金砖国家旅游交往升级

旅游是促进人文交流、增强相互了解、拉 近心灵距离的最好方式,旅游正成为金砖国 家间人民友好交流的特殊纽带。此次厦门金 砖峰会的召开,将进一步刺激中国游客赴金 砖国家的出游意愿,金砖国家旅游市场也将 迎来新一轮发展。

驴妈妈旅游网近日发布的《2017金砖国 家旅游趋势报告》显示,今年1-7月,该平台 中国游客赴金砖国家旅游人次同比增长1.8 倍,其中赴俄罗斯旅游人次最多,占比达七 成;赴南非旅游人次增速最快,今年1-7月赴 南非旅游人次同比上涨近4倍。

从出游群体来看,女性游客已成为赴金 砖国家旅游的主力军,占比超出男性游客 14%。从年龄来看,40岁以上的中老年游客 更青睐金砖国家旅游,占比达五成。一二线 城市是赴金砖国家旅游的主要游客输送地, 上海、北京、成都、南京、广州、深圳、青岛、杭 州、苏州、武汉成为赴金砖国家旅游的十大热 门客源地。

### 俄罗斯 中俄旅游合作紧密

在金砖国家中,俄罗斯是中国游客重要 的旅游目的地之一。去年,中国是俄罗斯第 一大入境客源国。据俄罗斯旅游局数据显 示,今年上半年中国免签赴俄游客数量增加 36%,前往一些地区的中国游客数量增长高

驴妈妈旅游网数据也显示,今年1-7 月,中国赴俄罗斯旅游人次同比增长达2 倍,其中红色旅游、文化体验游最为热 门。中国游客最喜爱的五大城市分别是 莫斯科、圣彼得堡、摩尔曼斯克、伊尔库茨

中国与俄罗斯一直保持良好的旅游合作 关系。俄罗斯对中国团体游客推出免签政 策,便利中国游客赴俄旅游。同时中国赴俄 的航班也在不断增加,方便更多游客出行。 俄罗斯通过"友好中国"项目、"红色旅游线 路"、"丝绸之路"等跨区域项目,为中俄两国 旅游发展带来更强的推动力。此外,今年是 十月革命100周年,俄罗斯旅游部门将推出 -系列旅游产品,预计今年下半年中国赴俄 游客人次将猛增,红色旅游将成为中国赴俄

### 南非 距离遥远 交往密切

南非素有"彩虹之国"的美誉,位于非洲 大陆的最南端。今年,中国首次跻身南非旅 游五大海外客源国的行列。

南非是世界上拥有生态多样性的国家之 ,也是户外探险的好去处,游客可以徒步、 冲浪、鲨鱼潜水,也可以去徒手攀岩,在原始 森林高空滑翔,挑战世界第一高蹦极。

近年来,南非的个性化旅游体验逐渐受 到中国游客的追捧,越来越多的人前往南非 度假。从秀色可餐的自然景观,到山地骑行、 攀岩跳伞、矿洞淘金等探险活动,南非拥有多 种高人气的旅游特色产品。

除此之外,为使中国游客的旅行体验更 为顺畅,南非旅游局已在中国内地的九个城



印度泰姬陵



巴西伊瓜苏瀑布



俄罗斯莫斯科国际商务中心楼群

市开设签证中心,便于游客办理签证。这些 城市分别是:北京、上海、广州、成都、西安、沈 阳、武汉、济南、杭州。国航也已开通由北京 飞往约翰内斯堡的直飞航班。

### 巴西 沟通交流 前景广阔

巴西拥有丰富的旅游资源。北部有着被 誉为"地球之肺"的亚马孙热带雨林,南端有 着气势磅礴的伊瓜苏瀑布,中西部的大片沼 泽地是野生动物生长玩耍的天堂,漫长的海 岸线上分布着大量风景绚丽的海滩。

除了自然景观,巴西的人文环境也十分 精彩,作为多民族国家的代名词,巴西以足 球、桑巴舞、烤肉节等闻名于世。丰富多 彩的自然景观和当地独具特色的历史文 化遗产,吸引着越来越多的中国游客。

据巴西南美侨报网报道,中国国家旅游

局计划在巴西开设拉丁美洲首家旅游办事 处。通过旅游这座桥梁,金砖国家人民能够 更深层次地加深对彼此的沟通和理解,增进 彼此的友谊和合作。

近几年,巴西旅游不断升温。今年1-7 月,中国赴巴西旅游人次同比增长达1.2倍。 目前前往巴西旅游线路多为巴西、阿根廷、智 利、秘鲁等多国连线游,属于高端旅游目的 地,对游客的经济实力有较高的要求。

### 印 度 办旅游年 增进了解

2015年中国举办了"印度旅游年"、2016 年印度举办了"中国旅游年"。旅游年的举办 构筑了人文交流纽带,加强了两国民众间的 情感沟通,进一步夯实两国友好关系的社会

根据中国国家旅游局及印度旅游局的数



南非风光

据,2015年中印两国双向旅游交流人数达90 万人次,2016年中印双向交流人数突破百万 人次,两国在促进双向旅游合作交流方面取 得了巨大的成果。

此外,印度对中国游客开放电子签证,简 化提交保证金、在职证明等材料的烦琐程序, 实现72小时出签。如果中国游客通过网上 申请电子签证,落地时还可免费领取电话 卡。除了开放电子签证、推出游客求助热线, 印度还通过一系列的推介会、路演等来宣传 印度旅游资源,吸引中国游客赴印。

印度旅游也越来越受到中国游客的青 睐,成为新兴出境游目的地。在《摔跤吧!爸 爸》等影片的热映下,泰姬陵、锡克教大金庙 等景点颇受追捧。一些旅行社在赴印游线路 中,加入印度当地传统舞蹈、瑜伽课、手绘等, 给中国游客带来个性化的旅游体验。

(赵珊 李丰华 王奥娅)